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Amo tov 2° vopo tov Newton: EF = ma = Eq =ma = a = E—n? (D

Ao TV oYéon Yo TV KATOKOPLON UETATOTICT GTNV EMTAYVVOUEVT KiV|GN 1GYVEL:
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Ta dV0 couatidle dtvdovy 16eg AmooTAcEIC 6TOV 0pLlOVTIO AEOVO OTTOTE:
X1 =Xy 22Uyt =Uy, "ty

=2t 2=t 3
= = — = —
;=22 =0 (3)
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Ao 11¢ (2) xar (3) €povpue :

t2=2t1=>i=4i=> a, = 4a, (4)
ar aq

Ao 115 (1) ko (4) éxovpe:
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B2.
1. (y) Tooopa pélag m ekterel opiiovrio PoAr pe e€lomon tpoylic:
1 X
V=24 3 2
. 1 s?
[Nay =hkatx =S €yovus: h = 5973 (1)
0

SZ
4U02
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evo otoonueio Bytay = h — hy kat x; =

N |»n

Eyovue:h — h, = %g

Atpavtog Tig oxéoelg (1) kot (2) Katd PEAN KOTAANYOULLE:

h
=4 => h = 4(}1'_ hl) => h1 =3-

h _'hl 4

2. (a) Epapuolovue Oswpnua 'Epyov — Evépyetog yio to copa pdlog m amd 1o
onueio A péypt to onueio B:

AK = YWg
Krga, — Kapx. = W,

Krga — Kapx. = mgh — mgh,

h

Krga — Kgpx. = mg Z
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OEMA T
I'l. T 1o ovomua PAqpa — Zopo epapudlovpe v Apyn Awtypnong e Opung:
) ﬁE{w‘rspth)v =0
APgyst =0

- -
PreasysT = PAPX.ZYET

(m + M)V, = my,

(0,2Kg)(100) = (5Kg)V,

m
Ve=4+

Enopévoc npetafoin e opung tov copatog pdlag M xatd v kpodvon givol:

A - - -
Pv = PrEaM — PapPx.m

Apy =MV, -0
m
Apu = (48K g) ()
Apy =19, 2K gr—:- UE KOTEDOVYON OUOPPOTH THS OPYIKAS TOXOTNTOS TOV  fANUATOG.

I'2. H Oeppukn evépysin mov ekAvbnke katd v kpovomn sivor 16cOTOoN HE TNV
anOAEll TG MnyoviKig eVEPYELNG TOV GLGTNUATOC PANUO — MU0 KATO TNV
kpovon. Emedn n xpodon mpaypatomoleiton axaploio, 0 MHETAPAAAETOL 1M
OVVOUIKT] EVEPYELDL TOV CLGTNUOTOG, ETOUEVIS 1] ATAOAELN UNYOVIKNG EVEPYELOG
1GOVTOL UE TNV OTMOAELD TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG GTO GUGTNIA PANUO — OO

_ _1 2 1 2 _
Eorpm. = Kupxsyst. — Krgasysr. = Emvo 3 (m+ M)VK =

m

;02Kg (100%) = 35Kg (47)" = 960
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I'3.

Ytov A&ova y T0 CLGCOUATOL 1IGoppoTel. Apa

—

IE,=0
N =w,
N = (M + m)govve (1)
Epappolo Osopnua Epyov — Evépyelog yio To cuGooUATO:
AK = YWy
Krga — Kapx. = Wy + Wr + Wy

1
0-— E(M +mV,2 = —(M + m)gnuepdx — u(M + m)govvedx + 0

mh 2 m m
S S

2 (6kg) (+7) = (5kg) (1053) (06)(tm) + u(5Kg) (10 73) 08)(1m)

u=0,25
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I's. O pvOudc petafoAng g opuUNG TOL CLCCMOUATMOUATOS KADMS AVEPYETAL GTO
KEKAUEVO emimedo elval otafepOg Kot {GOC LE TNV GLVICTOUEVT] TOV SUVAUEDYV TOV
0GKOVVTOL GTO GO

0
LPorsan. _ 3 — 5, 4 Twﬁ' W)
Apa:  TEEBL — _mgnup — uN = —mgnue — pmgovve
% = ~(5Kg) (105) (0,6) - 0,25(5kg) (105) (0.8)
AF srzam. Zﬁ"”‘ = —40Kg sz
OEMA A

Al. Meghetobue TNV Kivnomn tov copatoc padec m, awd my expavea e I'mg péypt to
HEYIOTO VYOG OV OTdvel (Vier=0), epapurolovtog v apyn STnpnens e WNYaviKng

EVEPYELOG.
v=0
AAME: oM
E:/,IDIfI(X :E;(/EI?{X :>Kap;( +Uap;( :Krgﬂ +Ur£/1 = h{ IUO
m
= Lpop g _ o _ g Mom
2 R, R.+h
Ml' _ 2
gO:GR—ngMr—goRr \102 B guRI% _ goRg v =g R« g, R _gR =- gUer
7 ° - o'\ T
2 R R-+h 2 R-+h
R R
Logee B o K L op —R +h=h=R, = 6400km
2 R.-+h R +h 2
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A2. Metd v ékpnén 1o koppdtt palog my extedel kokhkn kivinon yopw and ™ I'm

ékpnén

KoL 1 Ovvau oL Tailel To pOAO KeEVTpopdAOL duvaung, eivarn dvvaun F n omola ackel

N I'm oto chpa, (dNAadn o Pépog Tov GOUATOG).

2 K =&l axcriviay =4 = Mym
Fy=m o e STED; >G M S =m
R, +h (R, +h)
My . n2
ro_ 12 =R M. 2012 gu:GR—lg:GMrgoRr
R.+h 2R,
2 _ goR§ _ &R o N .
' 2R, : 2 !
v |
=0, =—F2 =4000\/§E !
V2 s o
, 27\R- +h - 47R. v=F
Ioyvet, v, = (B: 1) s L
T, b,

A3. Megletovpe Vv kivon Tov KOPPOTIon palag my, amd Tn GTiyp OUECMSG HETA TNV
&xpnén, wéxpr va Ppebdel oprokd extdg tov Paputikov mediov ™ IMmg (Vwe=0),

epapuolovtag TV apyf OTNPNONG TNE UNYOVIKNG EVEPYELNC.
Mim 0=

A.AM.E.:
o 1
Egf[/E)‘I—QI(X = EIT\‘Z?-IX = Kap;( +Uap;( = Krs/l +Urg/1 M}—muj _G
2 R-+h
M_-m g0=GM—;:GMT=g°R12- 1 g R2
2=G L Ry /522 —2()12r2>022=g0R1—3
r

herp 1
—1—) —m UZ
2 2R,

vl oy —y =8.0002
S
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A4. T ™V ékpnén tov copotog ualog m, amd EGOTEPIKA OLTLOL TH CTLYLY TOL PTAVEL
GTO HEYIGTO VYOG amd v empdvela e I'ng 1oyvet,

v=0 In

Apyn Awmpnong Oppig: Hpw

pap)( = prsl

0=muv, —m,0, = mv, =m0, = Meté

o :% & v,=0,

v m
>mlT;=m200:>—1=\/5

2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHEX MONAAAX YEAIAA: 7 AIIO 7




	Ημερομηνία: Σάββατο 24 Μαΐου 2021
	Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες

